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Student Feedback Analysis and Action taken Report

Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution from various
stakcholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is
made available on institutional website.

Student Feedback Form - Academic Facility & Ambience of the Institute( 323 Feedback
Reccived)

In this student feedback form we have considered Institute Infrastructure and Academic Performance.
Institute Infrastructure

® Classroom facilities

¢ Library facilities

e ICT facilities

e Support and Assistance of staff

¢ Infrastructure available for Sports and Cultural

Academic Performance

e Teaching and learning
e Training and Placement

Following are the observation from the student feedback form
1.1. Classroom facilities

By considering students' responses, students are satisfied with the classroom infrastructure.

1.2. Library
Students have given moderate feedback for library facilities. Received suggestions to increase e-
resources for student during pandemic.

1.3.ICT facility
It is observed that students are satisfied with ICT facilities. We have received a request from a
student to provide Wi-Fi facility.

1.4. Support & Assistance of Library Staff
Students have given moderate feedback to Library staff.

LS. Support & Assistance of Admin StafT

Students have given moderate feedback to Admin stafT.
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1.6. Infrastructure available for Sports activities, Cultural Activitics and Extracurricular
Activitics
It is observed from the graph that more 85% students are satisfied with the Sports activities,
Cultural Activities and Extracurricular Activities.

2.1 Teaching and Learning
The overall feedback on Teaching and Learning shows students are well satisfied with the
teaching and learming process which we follow.

2.2.Training and Placement

It is interpreted from the analysis that above 92% of students were extremely satisfied with
the Training which is provided to them to get a place in the company. Students are well satisfied with
the placement assistance & opportunities provided by the college.

Action Taken Report on Student feedback form

Sr.No | Feedback on Grievances/Suggestions Action taken
1 Potable Water Students have Given the Suggestion | We have increased the number
on Portable water Facility of water filters per floor.
2 Washroom and Few suggestions were received on | We have increased the frequency
Cleanliness washrooms and Cleanliness of cleaning service daily.
3 Adequate Parking Received suggestions on adequate | We have made provision of
parking ample space for parking
4 Library e-resources | Students have given request to We have increased e- resources
increase the e-resources available in | for online mode
library
5 ICT Facility Received requests regarding Wi-Fi | Implemented more new Wi-Fi
facility devices on campus to avail the
internet facility by students
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Director
Siddhant Institute of Computer Appfication

Sudumbare, Maval, Pune - 412109.
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Student Feedback Form

46 responses
Publish analytics

1.Student Name |0 copy

46 responses

2
2 (4.'3%)
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0

AKSHAY BA... BhagatNeera... Mansivijay a... Pratik Balasa... Sanket Rajen... THOMBARE...
Ankit Singh Kadam Poon... Nikita Kadam SANKET KH... Shubham Ra...

2.Class |_D Copy

46 responses

@ MCAI
@ MCAll

3.Semester

46 responses

m
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4 Syllabus is suitable for course

46 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

© Agree

@ Strongly Agree

4.Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to
teachers and students

46 responses

© Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

jS.The syllabus has good balance between theory and
application/Practical

46 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https:/docs.google.comforms/d/1biROLHecuk-b_tvFxvy2y7fMrsVumONwWQAuUDFmHjzQ/viewanalytics
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6.The syllabus covers fundamental concepts and advanced concepts
related to subject.

46 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

7.The books prescribed/listed as reference materials are relevant,
updated and appropriate.

46 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

© Agree

@ Strongly agree
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8.What aspects of this course were most useful or valuable?

46 responses

best training session I've had throughout my study here.
good course

thank u

Clear objective and goals so course had well defined objectives and goals which helped me
understand what i was expected to learn and achieve by the end of the course

The assignments it was very helpful that the course *forced® me to prepare a teaching
philosophy statement and a teaching portfolio | also found that the practice teaching session
as really helpful.

learning the connections between the learning outcomes, assessments and lecture
presentations learning to create a teaching dossier and teaching philosophy statement reading
material and resources.

The assignments because they were practical and are useful when applying for jobs

The materials distributed were helpful. This Teaching and training experience will be useful in
my work.

In my work i got lots of help

My least favorite parts of the class were the IT-heavy sections. Overall, feel and learned a lot in
the course

My least favorite parts of the class were the math-heavy sections.
Overall | feel | learned a lot in the course.

I think the course had a good structure with both practical exercises and theoretical
background and good literature.

The course specific talks were extremely helpful.
Best training session
The course specific talks were extremely helpful

most useful resource.

course is usable

hitps://docs.google.com/forms/d/1 biROLHecuk-b_tvFxvy2y7MrsVumONwWQAuUDFmHjzQ/viewanalytics am
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A good strategic management course

Thankfully, between setting your course up to be geared towards helpful feedback and tools
integrated in Canvas

good

Very good

thank you all faculty

thank you

good for all

most useful course

good

good teaching helpful for my work
all valuable

nice

useful all in course

thank you very much

The assignments | enjoyed most were those in which | had total discretion in terms
The assignments | enjoyed most were those in Course
I enjoyed in this course

thank you

| found the course comprehensive and affordable
Thankfully

best ways to clarify

The initial training of staff or volunteers. Workshops are often a good way to train

best course to study abroad for Indian students are Accounting 4
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Course is useful in my work

9.Do you get Textbooks/ Reference books as per your Requirement from @ Copy
library?

46 responses

@ Yes

@ No
10.Did you find Library Staff as co-operative for Students? 1D copy
46 responses

@ Yes

® No

11.1s the condition and quality of Hardware (Desktops, Printers etc.) @ Copy
satisfactory?
46 responses
@ Yes
@ No
7
L
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12. Are there useful and working Software installed? |0 copy

46 responses

© Yeos
@ No

13. Canteen Ambience and Cleanliness 0 copy

46 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

© fully satisfied

[ highly satisfied

14. Quality of food served in canteen. IO copy
46 responses

@ far from satisfied

@ not satisfied

© satisfied

@ fully satisfied
@ highly satisfied

httpsy/docs.google.com/forms/d/1biROLHecuk-b_tvFxvy2y7fMrsVumONwWQAuDFmHjzQ/viewanalytics m
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15. Internet/ Wi-Fi service around campus 10 copy

46 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied
- @ fully satisfied

@ highly satisfied

16. Common infrastructure facilities in the Department : (Toilets, Drinking I8 copy
water etc.) -

46 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ fully satisfied

@ highly satisfied

17. Security Services 0 copy

46 responses

© far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ fully satisfied

@ highly satisfied

https://docs.google.com/forms/d/1biROLHecuk-b_tvFxvy2y7fMrsVumONWWQAUDFmHjzQ/viewanalytics an
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18. Any improvements, additions, modifications or exclusions you would like to
suggest?

46 responses

thank you

thank you

Improve the Toilet cleaning service

All Faculty is Supportive so Thank you very much
Toilet clinging problem

Supportive Staff so thank you

Thank you All my Teachers for your guidance me
Toilet clining very Low

most valuable part in life MCA

Thank you for supporting

Toilet clining

Thank you for Supporting

Toilet Cling

Thank you

Helpful all

thank you for supporting

thank u

good to support

yes it's good

thanks

all teaching Staff is helpful

hitps://docs.google.comforms/d/1biROLHecuk-b_tvFxvy2y7MrsVumONWWQAUDFmHjzQiviewanalytics oM
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thank you for supporting all teaching staff and non teaching staff
thnak you
thank
good teaching
it is the best part in my life
Thank YOU
Thank you being my life
Best Course is MCA
thank you my all teachers
Thanks
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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Director
Siddhant Institute of Computer Appfication
Sudumbare, Maval, Pune - 412109.
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Student Feedback Form

101 responses

Publish analytics
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1.Student Name

101 responses

Pranav Koli
Mrunmai Pawar
Rushikesh Rakshe
Yash More
puja ahuja
wankhede hrishikesh
shelke tushar
gawade pratiksha
bhore datta
S.Satyawahegsvaran
Ganesh Borse
Shreyas Vilas Pawar
Varsha Krushna Jadhav
Shinde Swapnil
bari rahul
Pratiksha Pawar

" Aniket Husukale
Sammed Bukshete
Bhagyashri Choudhari
Ritesh Kumar

Manasi Jagdale

https://docs.google.com/forms/d/1aXe1 CzoWT70x32q5frMXZ5sgel gn8BUWPqdavcA Yilo/viewanalytics 2/16
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shubham kale
gaikwad vaishnavi
Vidya Panchal
Pooja Bunde
Kadam Tanvi
zende daultrao
Aher Swapnil
Namde Rohit
Soniya Yadav
sanket ekwade
Arohi Ayachit
rushikesh mane
Vadake Kedar
Manal Chanchal
Aakash Tupe
pratik gupta
dahule prathmesh
Varsha Jadhav
Shreyas Pawar
Yash Patil
Aakash Patil
Jagdale Vishal

siddhant kakade

Student Feedback Form

/18
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Singh Devendra Pratap
wadhai shivam
dattatray more
Prashant T_hile
Hrishikesh Wankhede
Satyam Yadav

Pankaj Menkudale
Vishal Jagdale

Kajal Kale

gaware kanchan
Sachin Kumar

Priti Dalvi

kartik poojari
Ashishkumar Baranwal
gurav divya

Rahul Roundhal
Mahesh Sonawane
Neha Suryawanshi
Harshal Mali
Vaishhavi Shinde
Pritee Bedkute
Akshada Karmare

Shubham Sandbhor

https://docs.google.comforms/d/1aXe1 CzoWT70x32q5frMXZ5sgel gnBBUWPqdaveA Yilo/viewanalytics 4/16
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Ajinkya Bhase
Rasika Sakhare
shivam pawale
Jagtap Rushikes
gopale pooja
Vaibhav Patil
randive hitesh
chavan kaushal
malekar vrushabh
mane sonali
mayuri bhojane
Awate Suvarna
Vicky Chafkanade
sandhya gaikwad
prajwal narkhede
pratik narkhede
aakanksha choudhari
jagtap mohini
santosh phatangare
akshay jalnela
niranand pawar
dipak mali

karpe atharva

https://docs.google.com/forms/d/1aXe1CzoWT70x3zq5frMXZ5sgel gn8BUWPqdaveAYilo/viewanalytics 5116



11/8/23, 1:25 PM Student Feedback Form

chitte nitesh
sandesh lad

pratik ugile

sable pratiksha
bahagat puja
akshay suryawanshi
veturlekar vishwaijt
Pranav Yadav
rebello joyful

shubham yadav

1more responseis hidden

2.Class 10 copy

101 responses

@ MCAI
® MCAll

{

3.Semester IO copy
‘101 responses
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4 Syllabus is suitable for course LD Copy

101 responses

© Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

54.Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to I_D Copy f
teachers and students

101 responses

@ Strongly disagree :
@ Disagree ;
© Neutral !
@ Agree

@ Strongly agree

f5.The syllabus has good balance between theory and LD Copy
application/Practical ‘

101 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree 5
@ Strongly agree |
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'6.The syllabus covers fundamental concepts and advanced concepts IO copy
related to subject.

101 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

O e

7.The books prescribed/listed as reference materials are relevant,
updated and appropriate.

101 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

© Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1aXe1CzoWT70x32q5frMXZ5sgel gn8BUWPqdavcA Yilo/viewanalytics 8/16
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8.What aspects of this course were most useful or valuable?

101 responses

acquiring knowledge

set career goals

set career path

set up career goals

get knowledge

get better job in IT sector
get a jobin IT sector
acquiring knowledge

get a dream job in IT sector
get a new job in IT sector
provide you with the skills
for training

develop skills

gaining knowledge

future benefit

for get better career path
great way to up your skillset
Knowledge acquisition
career goals

get opportunity in IT

for get job opportunity

huszldom.google.com/formsldllaXeiCzoWWoszqSﬁMXZSsgeLgnBBUWquavo4YnIolviewanalyﬁm 9/16
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There is good balance between practical and theory subjects.
Coding

Secure Job

get better job title

improve knowledge and skills

for gain new skills

to reach career goals

for acquiring knowlwdge

acquire new skills

achieve career goal

get additional knowledge

to achieve career goals

for boost credentials and increase value to potential employee
enhance skills

to open up new career path

open up new career path

develop new skills

develop new skill and knowledge
increase knowledge

gain new skill

to set career goals

get better opportunity In IT sector

improving skills and opportunities

https://docs.google.com/forms/d/1aXe1 CzoWT70x32q5fMXZ5sgel gnBBUWPqdave Yilo/viewanalytics 10/16
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‘improve skills

Secure job

get opportunity in IT sector for career goal
enhancing knowledge and set career goals
achieve job in IT sector

set up career goals and get new opportunities
improve knowledge and skills and secure job
get opportunities and secure job

learn new skill

get new Opportunities

opening doors to career development and get job
set up career path

to get Opportunities in IT sector

set up Career goals

acquiring skill and knowledge

set up career goal

get opportunity to work in IT sector

set career goals get dream job

acquiring new skills and get new job

get Dream job

get ajobin IT sector

set a career goals

acquiring skill and get new job

httpsJ/docs.google.com/forms/d/1aXe1 CzoWT70x3zq5rMXZ5sgel gn8BUWPqdavcA Yilo/viewanalytics 116
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secure a job in IT sector

get knowledge and get a job in It sector
acquire skill

learn new skills advance knowledge
set career goal

get opportunity to work in IT field for high pay

9.Do you get Textbooks/ Reference books as per your Requirement from LD Copy
library?

101 responses

@ Yes
@ No

10.Did you find Library Staff as co-operative for Students?

101 responses

@ Yes
® No

https://docs.google.comforms/d/1aXe1CzoWT70x3zq5frMXZ5sgel gn8BUWPqdavea Yiloiviewanalytics 12116
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11.Is the condition and quality of Hardware (Desktops, Printers etc.) [_D Copy
satisfactory?

101 responses

@ Yes
@ No

12. Are there useful and working Software installed? IO copy
101 responses

© Yes

@ No
13. Canteen Ambience and Cleanliness 10 copy

101 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ tully satisfied

@ highly satisfied

hitps:f/docs.google.com/forms/d/1aXe 1C20WT7ox3zqSMXZ5sgel gnBBUWPqdaveA Yilo/viewanalytics 1316
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14. Quality of food served in canteen. 10 Copy

101 responses

© far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

© fully satisfied

@ highly satisfied

15. Internet/ Wi-Fi service around campus Ig Copy

101 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

@ fully satisfied

@ highly satisfied

rtment : (Toilets, Drinking |0 Copy

16. Common infrastructure facilities in the Depa
water etc.)

101 responses

@ far from satisfied
@ not satisfied

© satisfied

© fully satisfied

@ highly satisfied

https://docs.google.comforms/d/1aXe1CzoWT70x3zq5frMXZ5sgel gn8BUWPqdavcA Yilo/viewanalytics 14/16
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17. Security Services 10 copy

101 responses

© far from satisfied

@ not satisfied

© satisfied

@ fully satisfied
@ highly satisfied

18. Any improvements, additions, modifications or exclusions you would like to
suggest?

101 responses

thank you

no

no !
good environment

There should be individual management for each department. For each and every events and
decision of that department should not relie on other departmental resources.

Canteen
supporting staff

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Student Feedback Form

Form description

1.Student Name *

Short answer text

2.Class ™
) MCAI

() MCA

*

3.Semester
\_7 7‘_4' l

4.Syllabus is suitable for course *
() strongly Disagree

() Disagree

() Neutral

() Agree

() strongly Agree
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5.The syllabus has good balance between theory l;l:"l:d appliéallonlpramlcal *
) Strongly disagree
! Disagree
) Neutral
) Agree

() strongly agree

6.The syllabus covers fundamental concepts and advanced concepts related to subject. *
) Strongly disagree
() Disagree
) Neutral
) Agree
.f:- Strongly Agree
7.The bool:s prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate. *
) strongly disagree
() Disagree
J Neutral
") Agree

) Strongly agree

8.What aspects of this course were most useful or valuable? *

Long answer text

9.Do you get Textbooks/ Reference books as per your Requirement from library? *
) Yes

O No
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10.Did you find Library Staff as co-operative for Students? *
) Yes

' No

11.Is the condition and quality of Hardware (Desktops, Printers etc.) satisfactory? *

() Yes

-

I No

12. Are there useful and working Software installed? *
() Yes

) No

13. Canteen Ambience and Cleanliness *
(> far from satisfied
() not satisfied
(_ satisfied
) fully satisfied

highly satisfied

14. Quality of food served in canteen. ™

() far from satisfied
() not satisfied
) satisfied

) fully satisfied

) highly satisfied




CAYM Education Trust’s
SIDDHANT INSTITUTE OF COMPUTER APPLICATION

(Approved by AICTE New Delhi, Government of Maharashtra Recognised Savitribai Phule Pune University)
Add: At post-Sudumbare, Tal-Maval, Dist-Pune- 412109, Ph:02114-661992
Email: siddhantical @gmail.com Website: www.siddhantica.in

15. Internet/ Wi-Fi service around campus *

) far from satisfied
() not satisfied

' satisfied
() fully satisfied

) highly satisfied

16. Common infrastructure facilities in the Department : (Toilets, Drinking water etc.) *

) far from satisfied
() not satisfied

() satisfied

) fully satisfied

() highly satisfied

() fully satisfied

(__2 highly satisfied

17. Security Services *
) far from satisfied

(_) not satisfied

() satisfied

() fully satisfied

() highly satisfied

18. Any improvements, additions, modifications or exclusions you would like to suggest? *

Long answer text

Director
Siddhant Institute of Computer Application
Sudumbare, Maval, Pune - 412109,




